



GMINA RADZIEJÓW

Radziejów, 19 października 2020 r.

ZP.271.6.1.2020

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Sprostowanie do Wyjaśnień Nr 1 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym na zadanie pn. „*Przebudowa Stacji Uzdatniania Wody wraz z wykonaniem zastępczego otworu studziennego nr 1A w miejscowości Płowce II w ramach projektu pn. „Przebudowa Stacji Uzdatniania Wody wraz z wykonaniem zastępczego otworu studziennego nr 1A w miejscowości Płowce II i budowa 5 przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie gminy Radziejów”.*

W związku z otrzymaną od projektanta korektą odpowiedzi na Wyjaśnienia nr 1 do SIWZ w sprawie przetargu nieograniczonego na w/w zadanie, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Dotyczy pytania Nr 2: „Jakie parametry: wydajność oraz ciśnienie punktu pracy należy przyjąć dla dmuchawy?”

W wyjaśnieniach projektant omyłkowo podał wydajność 140 m³/min, a powinno być 140 dm³/min czyli 140 l/min.

W związku z tym prawidłowa odpowiedź na pytanie brzmi: Zamawiający informuje, że dmuchawy (bocznokanałowe):

a) dmuchawa do napowietrzania zbiornika
ciśnienie max. 500 mmbar
wydajność - 140 dm³/min.,

b) dmuchawa do wzruszania złoża
ciśnienie max. 500 mmbar
wydajność - 140 dm³/min.

Uwaga! Do dmuchawy napowietrzającej złoże proszę doliczyć 38 mb rury dn65 i dn50 - długość łączna (ze stali nierdzewnej 304L) i 6 przepustnic dn50 z napędem pneumatycznym.

Z up. WÓJTA

mgr Arleta Brochocka
Sekretarz